

Большой мастер песни

После почти трехмесячной работы в Забайкалье закончились гастроли солиста Государственного Академического Большого театра лауреата Всесоюзного конкурса вокалистов Петра Тихоновича Киричек. Выступления этого большого мастера песни слушали железнодорожники Зилово, горняки Каланпуя, колхозники Борзинского и Оловянининского районов, трудящиеся Читы.

Всюду концерты П. Т. Киричека были тепло встречены зрителями. Об этом свидетельствуют десятки отзывов, которые получил этот видный советский вокалист.

В своем репертуаре П. Т. Киричек пропагандирует русскую классическую музыку, лучшие песни советских композиторов и произведения народного творчества.

До работы в Чите певец около трех лет провел на Дальнем Востоке. П. Т. Киричек награжден почетными грамотами всех краев и областей Дальнего Востока.

5

Забайкальский рабочий-Чита

16 ИЮН 1949